

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE

"Domenico Alberto Azuni"



Istituto Tecnico Grafica e Comunicazione Via Maglias, 132 (Sede Centrale) - 09122 CAGLIARI - Tel. 070 270630

Via Maglias, 132 (Sede Ceritrale) - 09122 CAGLIART - Tel. 070 270630

Via Monte Acuto, 3 - 09121 CAGLIART - Tel. 070 0954066 - Via Codroipo, 1 – 09122 CAGLIART Tel. 070 280318

Via Nora s.n.– 09010 PULA (CA) Tel. 0709245452



C.M.: CAIS00200C - C.F.: 80005650926 - CODICE UNIVOCO: UF5J1X

Circolare n. 299

Cagliari, 3 febbraio 2024

AI DOCENTI
AGLI ALUNNI
AI GENITORI
CLASSI 3D-4D-5D-3T
Sedi di V. Is Maglias e V. Codroipo

OGGETTO: Incontro-Formazione "Antonio Sini: vita e opere".

Si comunica che, martedì 6 febbraio 2024, dalle ore 11:00 alle ore 13:00, nell'Aula Magna di via Is Maglias, si terrà un incontro di formazione, per le classi in indirizzo, propedeutico all'allestimento della Mostra espositiva di alcune opere dell'artista sardo di cui all'oggetto. All'incontro parteciperanno come relatori i proff. Antonello Zanda e Giorgio Serra.

L'incontro di formazione, l'allestimento e la gestione della Mostra sono iniziative, inserite nel percorso PCTO, in collaborazione con l'Istituto regionale "Antonio Gramsci".

La classe 3T raggiungerà la sede di Via Is Maglias alle ore 11:00 accompagnata dalle prof.sse Domitilla Fantini e Valentina Caria e al termine dell'incontro, alle ore 13:00, rientreranno autonomamente alle proprie abitazioni.

Le classi 3D, 4D e 5D si recheranno alle ore 11:00 in aula Magna con i docenti in orario e al termine dell'incontro seguiranno il proprio orario di lezione.

Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Jessica Cappai Firma digitale